



## СОГЛАШЕНИЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ

между Ташкентским государственным юридическим университетом и  
Московским государственным  
юридическим университетом имени О. Е. Кутафина (МГЮА)

Ташкентский государственный юридический университет (Далее – «**Ташкентский государственный юридический университет**») и Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Московский государственный юридический университет имени О.Е. Кутафина» (далее – «**Университет имени О.Е. Кутафина (МГЮА)**»), совместно именуемые «Стороны», признавая правоспособность друг друга заключить настоящее Соглашение от имени учреждений, которые они представляют,

стремясь к укреплению международных академических обменов и повышения научно-образовательного уровня двух университетов,

согласились о нижеследующих:

### 1. Предмет соглашения

Целью настоящего Соглашения является установление взаимного сотрудничества между Сторонами для осуществления научно-исследовательской и образовательной деятельности, расширение академического взаимодействия в областях, представляющих взаимный интерес. Области сотрудничества будут включать совместно реализуемые образовательные и исследовательские программы.

### 2. Отдельные области сотрудничества

Для достижения целей, поставленных при подписании настоящего Соглашения, Стороны соглашаются:

- осуществлять обмен преподавателями, административным персоналом,

аспирантами и обучающимися,

- b) реализовывать программы освоения иностранными обучающимися русского языка как иностранного,
- c) организовывать освоение иностранными обучающимися магистерских программ на русском и/или английском языках,
- d) развивать академическую и студенческую мобильность посредством краткосрочных образовательных программ «Семестр за границей»,
- e) проводить совместные научные и исследовательские проекты, представляющие взаимный интерес,
- f) обмениваться информационными материалами, документами, научными публикациями, представляющими взаимный интерес,
- g) организовывать совместные мероприятия: конференции, семинары, деловые встречи и форумы,
- h) реализовывать совместные образовательные программы, осуществлять иные действия по взаимному согласию сторон;
- i) при координирующей роли Научно-образовательного центра частного права Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА) проводить научные и аналитические исследования в сфере частного права и цивилистического судопроизводства.

### **3. Финансовые обязательства**

Настоящее Соглашение не предусматривает для Сторон финансовых обязательств.

В случае необходимости финансирования, Стороны приложат необходимые усилия для поиска финансирования деятельности в соответствии с действующим законодательством обеих сторон.

### **4. Результаты совместной деятельности и интеллектуальная собственность**

Результаты, достигнутые в рамках реализации настоящего Соглашения, не входящие в сферу применения законодательства об интеллектуальной и

промышленной собственности, принадлежат обеим Сторонам.

Настоящее соглашение всегда упоминается при распространении результатов.

Полученные результаты, подлежащие охране в соответствии с законодательством об защите интеллектуальной и промышленной собственности, будут доведены до сведения лиц, ответственных за исполнение настоящего Соглашения, которые примут необходимые меры для обеспечения соблюдения прав, вытекающих из действующего законодательства в этой сфере.

## **5. Специальные соглашения**

Настоящее Соглашение будет функционировать как основа для специальных соглашений о реализации конкретных проектов, которые могут быть осуществлены между Сторонами, и в рамках которых будут проработаны технические, юридические и экономические аспекты реализации совместных проектов. Специальные соглашения будут заключаться на срок, который будет указан в каждом из них, с учетом запланированных сроков реализации совместных проектов и мероприятий.

## **6. Иные партнерские организации**

По взаимному согласию Сторон в специальные соглашения могут быть включены положения об участии в проектах иных государственных или частных партнерских организаций, с указанием условий их привлечения.

## **7. Защита данных**

Стороны обязуются использовать персональные данные, полученные в результате реализации настоящего Соглашения, в конфиденциальном порядке и обращаться с ними в соответствии с требованиями законодательства, установленного в каждой стране о защите персональных данных.

Стороны обязуются принимать технические и организационные меры, гарантирующие безопасность персональных данных и предотвращающие их изменение, потерю и несанкционированный доступ.

## **8. Урегулирование споров**

Стороны соглашаются использовать все возможные средства для дружественного урегулирования любых споров или разногласий, возникающих в связи с его реализацией.

## **9. Заключительные положения**

Настоящее Соглашение вступает в силу с даты его подписания и действует в течение 5 (пяти) лет. Действие настоящего Соглашения автоматически продлевается на последующие пятилетние периоды, если ни одна из Сторон не менее чем за 6 (шесть) месяцев до окончания срока действия настоящего Соглашения не уведомит в письменной форме другую Сторону о своем намерении прекратить его действие.

Прекращение действия настоящего Соглашения не влияет на реализации совместных проектов, программ и других мероприятий, согласованных в течение срока действия настоящего Соглашения, но может быть прекращено до даты, согласованной Сторонами.

Подписано «10 июня» 2024 года в двух экземплярах, на узбекском и русском языках, каждый из которых имеет равную юридическую силу.

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Московский государственный юридический университет имени О.Е. Кутафина (МГЮА)»

123242, Российской Федерации,  
г. Москва, вн. тер. г. муниципальный  
округ Пресненский,  
ул. Садовая-Кудринская, д.9, стр.1

Ректор

\_\_\_\_\_ В.В. Блажеев

«10» июня 2024г.

Ташкентский государственный юридический университет

100047, Республика Узбекистан,  
г. Ташкент, ул. Сайилгох, 35

Вр.и.о ректора

И.Р. Рустамбеков

«10» июня 2024г.

